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. Klasse Gymnasiu
be im Fach Mathem
ayern, LehrplanPLU

- Arbeite zu rdentlich.
- Schreibe ne Rechenwege missen bei hbar sein!
- Briche als tandig gekirzt und falls mégli en werden

Ibriichen

b) Wilhel 1,640 kg Bratwirste ge
10,25 € r die Brétchen musste s
Wie viel d die Brétchen insgesa

dem man die gesamten

kénnte e anschlieend, wie vie

Aufgabe
Berechne
a) (-0,3)

rms.

- c) 3-
Aufgabe vidieren von Briichen
Stimmen Hausaufgabe? Rechne

Ergebnis
£ .
a) ik

Aufgabe
Berechne

a) 10%-

rms.

Aufgabe
in Feld neues

Saatgut k rst wissen, wie
groR die
a) Berech rechts

steht:
r Ackerflache”
muss Bauer Blumenfel
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LOSUN
Aufgabe Ibriichen
a) 0,6- +0,3=04+03=07
b) Gesam % +585€=16,81€
NR 1, ,81
Wilhelmine
+
Aufgabe
a) (-0,3)
b) 27 =
c) 3-3 25
Aufgabe vidieren von Briichen
a) £:% :H =2 Das Ergeb
1. _TI1_7 _ a1 1
b) 8 7273274
Der Denk gabe war, dass er einfa
und die N t:
— die ga
— dieZ
— die N
(Nicht me erst in unechte Briiche
der Regel indem man mit dem Ke

Aufgabe vidieren von Briichen

a) Rech ) Erlauterun
10% - % = umwandeln
auf einen B
_ zerlegen in
- Faktoren (e

Primfaktore

kirzen der
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,4-2,5=0,08-3,5=0,2
08-3,5=10,280

2 24
+ + 40
3 280

Anmerku Briichen hat man oft n rliegen,
sofernm s moglich ist. Beim Re n hat
man eve rbeit, aber dafiir Nebe
groReren
b) (_ 12
Rechnun Erlduterung z
(—%)2 : (—%) = potenzieren b ten Bruch
04 zerlegen in kI e
g3 = Faktoren (es
Primfaktoren
9 __ sortieren der
6-9
= kurzen der gl
Aufgabe (3+3 P)
Anmerku icht maRstabsgetreu“ ine
Langen, se und keine genauen ng
heraus e s sind 90°-Winkel und richtig
eingezei
a) Die Ac es Trapezes. Also qilt f
A=1-(a )-400m =1 -0,65km- =0,130km
Anmerku gegebenen Langen in uerst
130 000 t groR ist und dieser

umgerec et es sich an, die gege km
umzurec
b) Umrec in Hektar: 0,13 km?= 1
Anzahl a =130:25=5,2
=125
50
=50
0
Bauer Sacke Saatgut. Also m sorgen
Méglicher
Punkte 13,5 bis 18| 18,5 bis bis 33
Note 4 3 1
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